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Корисна модель належить до будівництва, зокрема до просторових покриттів. 
Використовується для формування нижнього пояса просторового структурно-вантового 
сталезалізобетонного покриття великопролітних промислових та громадських будівель і споруд. 

Аналогом нижнього пояса просторового структурно-вантового сталезалізобетонного 
покриття з гнучких елементів є модульні стрижневі елементи нижнього пояса металевих 5 

структурних покриттів [1, 2]. Модульні стрижневі елементи нижнього пояса металевих 
структурних покриттів виготовляються із жорстких та важких прокатних профілів, потребують 
великої кількості болтових з'єднань і мають складений поперечний переріз, що вимагає значних 
витрат матеріалів і високої трудомісткості будівельно-монтажних та заготівельних робіт. 

Задачею корисної моделі є досягнення економічного ефекту за рахунок раціонального 10 

використання матеріалів і зменшення трудомісткості будівельно-монтажних й заготівельних 
робіт. 

Суть корисної моделі полягає у відмовленні від жорстких та важких прокатних профілів і 
великої кількості болтових з'єднань. Поставлена задача розв'язується за рахунок використання 
гнучких елементів, виготовлених зі сталевого каната й деталей-наконечників. Корисна модель 15 

складається з двох стрижневих модулів - замкнутого та лінійного. Модулі виготовляються у 
заводських умовах з окремих відрізків сталевого каната та наконечників з отворами, через які 
виконується об'єднання модулів у конструкцію нижнього пояса. Внаслідок такого 
конструктивного рішення нижнього пояса просторового структурно-вантового 
сталезалізобетонного покриття забезпечуються сумісна й надійна робота конструкції, швидкість 20 

будівельно-монтажних та заготівельних робіт, економія матеріалів і, як наслідок, зменшуються 
строки та вартість будівництва. 

На фіг. 1 зображено загальний вигляд замкнутого модуля, виготовленого зі сталевого 
каната. Модуль складається з окремих відрізків сталевого каната 1, об'єднаних між собою 
деталями-наконечниками з отвором 2. 25 

На фіг. 2 зображено загальний вигляд лінійного модуля сталезалізобетонного структурно-
вантового покриття. Модуль складається з відрізка сталевого каната 1, кінці якого обтиснуті 
деталями-наконечниками з отвором 3. 
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2. Стороженко Л.І. Просторові сталезалізобетонні структурно-вантові покриття: монографія 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Нижній пояс просторового структурно-вантового сталезалізобетонного покриття з гнучких 
елементів, який складається зі стрижневих модулів, який відрізняється тим, що стрижні 
виготовляються зі сталевого каната (1) та мають деталі-наконечники (2, 3) для з'єднання між 40 

собою. 
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